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議会運営委員会会議録 

 

ᖹ成㸱㸮ᖺ㸯㸯᭶㸯㸷᪥ ᭶曜᪥ 

  午前㸯㸮時㸮㸰ศ開議 

  午前㸯㸮時㸰㸱ศ閉議㸦実時間㸰㸯ศ㸧 

                              

○本日の会議に付した案件 

㸯 㸯㸰᭶定例会ࡢ運営ࡘ࡟い࡚ 

㸦1㸧付議案件 

㸦2㸧市長追加提出予定案件 

㸦3㸧会期ࡢ決定 

㸦4㸧ࡢࡑ他 

㸯 ࡢࡑ他 

                             

○本日の会議に出席した者 

委 員 長  成 松 ⏤紀夫 君 

副委員長  村 川 清 則 君 

委  員    大 倉 裕 一 君 

委  員    亀 ⏣ 英 雄 君 

委  員  谷 川   登 君 

委  員  橋 本 幸 一 君 

委  員  古 嶋 津 義 君 

委  員    村 山 俊 臣 君 

委  員  百 ⏣   隆 君 

委  員  山 本 幸 廣 君 

 議  長  福 嶋 安 ᚨ 君 

 

※Ḟ席委員         君 

                              

○委員外議員出席者中発言の許可を得た者 

          君 

                              

○説明員等委員㸦議㸧員外出席者 

総務企⏬部長    増 住 眞 也 君 

㈈務部長      岩 本 博 文 君 

議会஦務ᒁ長    國 岡 雄 幸 君 

議会஦務ᒁḟ長  増 ⏣ 智 郁 君 

 

                              

○記録担当書記    増 ⏣ 智 郁 君 

土 ⏣ 英 雄 君 

 

㸦午前㸯㸮時㸮㸰ศ 開会㸧 

◎㸯㸰月定例会の運営について 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ࡔࡓࠊࡣ࡛ࢀࡑい

 ࠋࡍࡲࡋࡓ開会いࢆ議会運営委員会ࡽ࠿ࡲ

ࡘ࡟運営ࡢ㸯．㸯㸰᭶定例会ࠊࡎࡲࡣ࡛ࢀࡑ 

い࡚ࢆ議㢟ࠊࡋ࡜㸦㸯㸧付議案件ࡢ㸦࢖㸧委員長

報告㸯㸯件ࡘ࡟い࡚説明ࢆ求ࠋࡍࡲࡵ 

○議会事務局長㸦國岡雄幸君㸧 ࡼࡣ࠾うࡊࡈ

いࠋࡍࡲ㸦ࡼࡣ࠾ࠕうࡊࡈいࡍࡲ 㸧ࡾ者あࡪ呼ࠖ࡜

議会஦務ᒁ長ࡢ國岡࡛ࡊࡈいࠊࡣ࡛ࢀࡑࠋࡍࡲ

ᗙ࡚ࡋࡲࡾ御説明いࠋࡍࡲࡋࡓ 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ࡝うࠋࡒ 

○議会事務局長㸦國岡雄幸君㸧 委員長報告ࡢ

ෆ容ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ᖹ成㸰㸷ᖺᗘඵ代市一般

会計及び特ู会計歳入歳出決算㸯㸯件ࡘ࡟い࡚

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛

 本件ࡢࡁࡉࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟㸷᭶定例会࡛㸲

常任委員会࡟付ク審査ࠊࡀࡓࡋࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ࡜

去ࡿ㸯㸮᭶㸳᪥࡟࡛ࡲ決算議案㸯㸯件ࡢ審査ࡀ

終了ࡓࡋ᪨ࠊ各委員会委員長ࡽ࠿審査報告書ࡀ

࡟経過並びࡢ審査ࡢࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗいࡲ

結果ࡘ࡟い࡚ࠊ開会᪥࡟委員長報告ࡢ後ࠊ質疑ࠊ

討論ࠊ採決ࡀ行わࠋࡍࡲࡾ࡞࡜࡜ࡇࡿࢀ 

 以ୖ࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ࡔࡓいࡲ説明ࡀ終

わࠊࡀࡓࡋࡲࡾ何࠿質疑あࠋ࠿ࢇࡏࡲࡾ 

㸦࡜ࠖࡋ࡞ࠕ呼ࡪ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ḟࠊ࡟㸦ࣟ㸧市長

提出案件㸰㸲件ࡘ࡟い࡚説明ࢆ求ࠋࡍࡲࡵ 

○総務企画部長㸦増住眞也君㸧 ࡼࡣ࠾うࡊࡈ

いࠋࡍࡲ㸦ࡼࡣ࠾ࠕうࡊࡈいࡍࡲ 㸧ࡾ者あࡪ呼ࠖ࡜

いࡘ࡟提出予定議案ࡢ㸯㸰᭶定例会ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

࡚ᗙ࡚ࡗ説明࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ࡝うࠋࡒ 
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○総務企画部長㸦増住眞也君㸧 ࠊࡎࡲ㸯㸰᭶

定例会ࡢ࡬提出予定議案ࠊࡣ㸰㸲件࡛ࡊࡈいࡲ

ࡋ配付࡟手元࠾ࠊࡀࡍࡲいࡊࡈෆヂ࡛ࡢࡑࠋࡍ

ᖹ成㸱㸮ᖺ㸯㸰᭶定例会提出予定議ࡍࡲࡾ࠾࡚

案ࢇࡽࡈࢆくࡉࡔいࠋ予算議案ࡀ㸯㸯件ࠊ஦件

議案ࡀ㸷件ࠊ条例議案ࡀ㸲件࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

議案第ࡢ予算議案㸯㸯件及び஦件議案ࠊࡎࡲ

㸯㸲㸰号ࡢ専決処ศࡢ報告及びࡢࡑ承認ࡲࡁࡘ

 ࠋࡍࡲࡋࡓいࢆ説明ࡾࡼ岩本㈈務部長ࠊࡣ࡚ࡋ

○財務部長㸦岩本博文君㸧 ࡼࡣ࠾うࡊࡈいࡲ

㸧㈈ࡾ者あࡪ呼࡜ࠖࡍࡲいࡊࡈうࡼࡣ࠾ࠕ㸦ࠋࡍ

務部長ࡢ岩本࡛ࡊࡈいࠊࡣ࡛ࢀࡑࠋࡍࡲᗙࡲࡾ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࢆ説明࡚ࡋ

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ࡝うࠋࡒ 

○財務部長㸦岩本博文君㸧 予算議案ࡢ㸯㸯件

議案第㸯ࡽ࠿議案第㸯㸱㸯号ࠊࡀࡍࡲいࡊࡈ࡛

㸲㸯号ࡊࡈ࡛࡛ࡲいࠋࡍࡲ議案第㸯㸱㸯号ࠊࡣ

ᖹ成㸱㸮ᖺᗘ一般会計ࡢ補ṇ予算ࠊ議案第㸯㸱

㸰号ࡽ࠿第㸯㸱㸷号ࠊࡣ࡛ࡲ国民健康保険や後

期高齢者医療࡝࡞㸶件ࡢ特ู会計ࡢ補ṇ予算ࠋ

議案第㸯㸲㸮号ࠊࡣ水道஦業会計ࡢ補ṇ予算ࠋ

議案第㸯㸲㸯号ࠊࡣୗ水道஦業会計ࡢ補ṇ予算

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛

ࡲࡁࡘ࡟一般会計補ṇ予算࣭第㸯㸯号ࠊࡎࡲ 

ࠋࡍࡲいࡊࡈ㸵㸶㸲㸮万෇࡛ࡣ補ṇ㢠ࠊࡣ࡚ࡋ

ࡋ࡜安全対策関連ࡢック塀等ࣟࣈࠊࡣෆヂࡢࡑ

ࠊ࡚ࡋ࡜補ṇ対応ศࡢ通常ࠋ約㸯㸱㸮㸮万෇ࠊ࡚

約㸴㸴㸮㸮万෇࡛ࡊࡈいࣟࣈࠋࡍࡲック塀等ࡢ

安全対策関連ࡢ約㸯㸱㸮㸮万෇ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟

改修ࡀ必要ࡓࢀࡉ࡜ᑠ学校࣭中学校ࠊ࡝࡞緊急

性ࡢ高い箇所ࠊࡣ本ᖺ㸷᭶ࡢ補ṇ予算࡛対応ࡋ

ࡾ残ࡢ学校施設ࠊ௒回ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛ࢁࡇ࡜ࡓ

ࡿࡍ確保ࢆ安全性࡟᪩期ࡶ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟箇所ࡢ

観Ⅼࠊࡽ࠿来ᖺᗘ中࡟改修ࢆ完了ࡋ࡜࡜ࡇࡿࡍ

࡚補ṇ予算࠾ࢆ願いࡊࡈ࡛ࡢࡶࡿࡍいࡲࠋࡍࡲ

除ࡢック塀等ࣟࣈ危険ࡢ民間所᭷࡝࡞個人ࠊࡓ

却費用ࡘ࡟い࡚ࡶ一部補助ࢆ予定ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

 ḟࠊ࡟通常ࡢ補ṇ対応ศࠊ約㸴㸴㸮㸮万෇ࡢ

主࡞ෆ容ࠊࡣ農地耕作条件改善஦業ࡿࡼ࡟用排

水路ࡢ改修஦業࡛約㸳㸮㸮㸮万෇ࠋ産地パワ࣮

費用ࡿࡍ要࡟ᑟ入ࡢ農業機械ࡿࡼ࡟஦業ࣉッ࢔

࢕高⏣コミュニテࠋ一部補助࡛約㸲㸮㸮万෇ࡢ

センタ࣮改築࡟伴うࠊ出張所機能ࡢ確保࡟必要

や経費約㸱㸮㸮万෇ࡊࡈ࡛࡝࡞いࠋࡍࡲ 

 ḟࠊ࡟国民健康保険特ู会計࡛ࠊࡣ保険税ࡢ

過誤ᚩ収࡟伴う還付金ࡢ୙足ศ㸱㸮㸮万෇ࠋ࡝࡞

௓護保険特ู会計࡛ࠊࡣ国࣭県ࡢᖹ成㸰㸷ᖺᗘ

ࡢ超過交付ศࠊ伴う࡟確定ࡢ࡝࡞௓護給付費ࡢ

返還金約㸱億㸰㸮㸮㸮万෇ࠋ࡝࡞簡易水道஦業

特ู会計࡛ࠊࡣ落合簡易水道浄水場ࡢ浄水設備

ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛࡝࡞経費㸳㸮㸮万෇ࡿ係࡟修繕ࡢ

農業集落排水処理施設ࠊ後期高齢者医療ࠊ࠾࡞

஦業ࠊ浄化槽市⏫村整備推進஦業ࠊケ࣮ࣝࣈテ

ࣞビ஦業及び診療所ࡢ各特ู会計並び࡟ୗ水道

஦業及びୗ水道஦業会計ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟債務

㈇担行Ⅽ設定ࡢࡳࡢ補ṇ予算࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

 以ୖࠊࡀ㸯㸰᭶定例会ࡢ開会᪥࡟提出ࡿࡍ予

定ࡢ予算議案㸯㸯件࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

 ḟࠊ࡟஦件議案ࡢうࠊࡕ予算࡟関࡛ࡢࡶࡿࡍ

議案第㸯㸲㸰号ࡢ専決処ศࡢ報告及びࡢࡑ承認

ᖹ成㸱㸮ᖺࠊࡣࢀࡇࠋࡍࡲࡋࡓい࡚説明いࡘ࡟

ᗘ一般会計補ṇ予算࣭第㸯㸮号࡛ࠊ専決᪥ࠊࡣ

㸯㸯᭶㸯㸱᪥ࠋ補ṇ予算㢠ࠊࡣ㸯㸰㸮万෇࡛ࡈ

一般廃棄物収集運搬業務委ࠊࡣෆ容ࠋࡍࡲいࡊ

ク契約ッ訟関係࡛ࠊᖹ成㸱㸮ᖺ許可࡟対࡚ࡋ許

可更新処ศྲྀࡾ消ࢆࡋ求ࡿࡵ裁ุࠊࡀ熊本地方

裁ุ所࡟提起ࠊࢀࡉ㸯㸯᭶初旬࡟ッ状ࡀᒆࡲࡁ

ッ訟関ࡵࡓ࡞必要ࡀ対応࡞᪩急ࠊࡽ࠿࡜ࡇࡓࡋ

係経費ࢆ専決処ศࡊࡈ࡛ࡢࡶࡓࡋいࠋࡍࡲ 

 ㈈務部ࡢࡽ࠿説明ࠊࡣ以ୖ࡛ࡊࡈいࡼࠋࡍࡲ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾くࡋࢁ

○総務企画部長㸦増住眞也君㸧 続ࠊ࡚ࡋࡲࡁ

஦件議案࡜条例議案࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

ࡲࡋ説明ࡀ㈈務部長ࠊࡕうࡢ஦件議案ࠊࡎࡲ

ࡈい࡚࡛ࡘ࡟㸶件ࡢ補ṇ予算専決処ศ以外ࡓࡋ

㸯㸲㸶ࡽ࠿議案第㸯㸲㸱号ࠊࡶ࡝ࢀࡅࡍࡲいࡊ

号ࡢ࡛ࡲ指定管理者ࡢ指定ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ඵ

代市ࡢබࡢ施設ࡢ指定管理者ࢆ指定ࠊࡵࡓࡿࡍ
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地方自治法ࡢ規定ࡾࡼ࡟議会ࡢ議決ࢆ求ࡶࡿࡵ

ඵ代市᭷線テࣞビジョンᨺ㏦ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛ࡢ

施設等ࠊ合࡚ࡏ㸯㸰ࡢ施設ࡘ࡟い࡚ࠊࢀࡒࢀࡑࠊ

指定管理者ࢆ指定ࠊࡋ指定ࡢ期間ࢆ定ࡢࡶࡿࡵ

 ࠋࡍ࡛

᭷線テࣞビジョࠊࡣ議案第㸯㸲㸱号࡛ࠊࡎࡲ 

ンᨺ㏦施設等ࠊいわࡿࡺケ࣮ࣝࣈテࣞビ஦業࡟

ࢁࡋࡘテࣞビやࠊࡣ団体ࡿࡍ指定ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ

株式会社࡛ࠊ指定期間ࠊࡣᖹ成㸱㸯ᖺ㸲᭶ࡽ࠿

㸱ᖺ間࡛ࠋࡍ 

ḟࡢ議案第㸯㸲㸲号࡛ࠊࡣඵ代市泉地域福祉

センタ࣮࠿࡯㸱施設ࡘ࡟い࡚ࠊ指定ࡿࡍ団体ࠊࡣ

社会福祉法人ඵ代市社会福祉協議会࡛ࠊ指定期

間ࠊࡣᖹ成㸱㸯ᖺ㸲᭶ࡽ࠿㸱ᖺ間࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

ḟࡢ議案第㸯㸲㸳号࡛ࠊࡣඵ代市ࡥࡗࡽࡀ広

場ࡘ࡟い࡚ࠊ指定ࡿࡍ団体࠿࡞ࡕࡲࠊࡣ活性化

協議会࡛ࠊ指定期間ࠊࡣᖹ成㸱㸯ᖺ㸲᭶ࡽ࠿㸱

ᖺ間࡛ࠋࡍ 

ḟࡢ議案第㸯㸲㸴号࡛ࠊࡣサンラࣇ࢖ඵ代࡟

一般㈈団法人サンラࠊࡣ団体ࡿࡍ指定ࠊい࡚ࡘ

ࡽ࠿ᖹ成㸱㸯ᖺ㸲᭶ࠊࡣ指定期間ࠊඵ代࡛ࣇ࢖

㸳ᖺ間࡛ࠋࡍ 

ḟࡢ議案第㸯㸲㸵号࡛ࠊࡣඵ代市坂本温泉セ

ンタ࣮࠿࡯㸰施設ࡘ࡟い࡚ࠊ指定ࡿࡍ団体ࠊࡣ

ࠊࡣ指定期間ࠊ温泉センタ࣮株式会社࡛࡜ࡶ࠿ࡉ

ᖹ成㸱㸯ᖺ㸲᭶ࡽ࠿㸳ᖺ間࡛ࠋࡍ 

ḟࡢ議案第㸯㸲㸶号࡛ࠊࡣඵ代市ࢀࡩあいセ

ンタ࣮い࠿࡯ࡳࡎ 1施設ࡘ࡟い࡚ࠊ指定ࡿࡍ団

体ࠊࡣ株式会社いࠊ࡛ࡳࡎ指定期間ࠊࡣᖹ成㸱

㸯ᖺ㸲᭶ࡽ࠿㸳ᖺ間࡛ࠋࡍ 

ḟࠊ࡟議案第㸯㸲㸷号࣭市道路線ࡢ廃Ṇࡘ࡟

い࡚及び議案第㸯㸳㸮号࣭市道路線ࡢ認定ࡘ࡟

い࡚ࠊࡣ熊本県ࡀ行う大鞘川総合流域防災஦業

ࡿࡍ供用開始ࠊࡋ完了ࡀ工஦ࡢ஧軒ᒇ橋ࡿ係࡟

㸱路ࠊࡋ一᪦廃Ṇࢆ市道路線ࡢࡘ㸲ࠊࡾࡓ当࡟

線ࢆ改࡚ࡵ市道路線࡚ࡋ࡜認定ࡊࡈ࡛ࡢࡶࡿࡍ

いࠋࡍࡲ 

続い࡚ࠊ条例議案ࡢ㸲件࡛ࡊࡈいࠊࡀࡍࡲ議

案第㸯㸳㸯号࣭ඵ代市ୗ水道条例ࡢ一部改ṇ࡟

㈇担軽減及びୗ水道経ࡢ市㈈ᨻࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ

営ࡢ健全化ࢆ図ࠊࡵࡓࡿ適ṇཷ࡞益者㈇担࡜ୗ

水道経営ࡢ健全化ࢆ念頭࡟入ࡓࢀ使用料改定ࢆ

行うࡢࡑࠊ࡛ࡢࡶෆ容ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ඵ代市

බ共ୗ水道஦業審議会ࡢ答申ࢆ得ࡊࡈ࡛ࡢࡶࡓ

いࠋࡍࡲ 

続くࠊ議案第㸯㸳㸰号࣭ඵ代市農業集落排水

処理施設条例ࡢ一部改ṇࡘ࡟い࡚及び議案第㸯

㸳㸱号࣭ඵ代市浄化槽条例ࡢ一部改ṇࡘ࡟い࡚

ඵ代市農業集落排ࠊࢀࡒࢀࡑࠊࡶ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟

水処理施設஦業審議会及びඵ代市浄化槽市⏫村

整備推進஦業審議会ࡢ答申ࢆ得࡚ࠊ使用料ࡢ改

定ࢆ行うࡊࡈ࡛ࡢࡶいࠋࡍࡲ 

ḟࡢ議案第㸯㸳㸲号࣭ඵ代市௓護保険条例ࡢ

一部改ṇࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟現在ࠊ任意஦業࡛あ

࠾紙ࠊࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ実施࡚ࡋ࡜地域支援஦業ࡿ

いࡘ࡟支給ࡢ௓護用品ࡢ等ࢻパッࡾ࡜ᒀࠊࡘࡴ

市ࡿࡅ࠾࡟保険給付ࠊい࡚࠾࡟厚生労働省ࠊ࡚

⏫村特ู給付࡚ࡋ࡜実施ࡲࡘࠊࡢࡶࡁ࡭ࡿࢀࡉ

ࡇࡓࢀࡉ見直࡜ࡿ対象外࡛あࡢ地域支援஦業ࡾ

௓護用品購入࡚ࡋ࡜市⏫村特ู給付ࠊ伴い࡟࡜

費ࡢ支給ࢆ行うࠊࡵࡓ所要ࡢ改ṇࢆ行う࡛ࡢࡶ

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ

以ୖࠊࡀ㸯㸰᭶定例会ࡢ開会᪥࡟提出ࢆ予定

条例議案࡛ࠊ஦件議案ࠊ予算議案ࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ

ࡲࡋࡓ願いい࠾ࠊくࡋࢁࡼࡒう࡝ࠋࡍࡲいࡊࡈ

  ࠋࡍ

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 説明ࡀ終わࡋࡲࡾ

 ࠋ࠿ࢇࡏࡲࡾ質疑あ࠿何ࠊࡀࡓ

○委員㸦大倉裕一君㸧 議案第㸯㸱㸰号ࡢ中࡛ࠊ

過誤ᚩ収࡜いう説明ࡀあ࡜࠿ࡓࡗ思うࠊࡀࡍ࡛ࢇ

委員会審査࡟触࡞ࢀい程ᗘ࡛簡潔࡟中身ࢆ教え

࡚い࡜ࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࡀࡍࡲ 

○財務部長㸦岩本博文君㸧 ࡑう࡛ࠊࡡࡍ法࡟

ࠊ後ࡢࡑࠊ࡚ࡋࡲࡋࡓ賦課い࡛ࢁࡇ࡜ࡓࡗ࡜ࡗࡢ

本人ࡢࢇࡉ申請ࡿࡼ࡟修ṇ申告ࡑࠊ࡚ࢀࡉ࡞ࡀ
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物ࡓい࡚ࡗ࡜多くࠊ࡚ࡋࢆ基࡙い࡚再計算࡟ࢀ

 ࠋࡍ࡛ࡢࡶ࡞うࡼいう࡜ࡍ返࡚ࡗࡰࡢ࠿ࡉࢆ

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ࡋࢁࡼい࡛ࠋ࠿ࡍ 

○委員㸦大倉裕一君㸧 ࡣいࠋ 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ࡊࡈ࡟࠿࡯いࡏࡲ

 ࠋ࠿ࢇ

㸦࡜ࠖࡋ࡞ࠕ呼ࡪ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ࠊࡤࢀࡅ࡞ḟࠊ࡟

㸦ハ㸧先議案件ࡣあࠋ࠿ࢇࡏࡲࡾ 

○総務企画部長㸦増住眞也君㸧 ௒回ࡊࡈࠊࡣ

いࠋࢇࡏࡲ 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ࡣいࠋḟࠊ࡟㸦ニ㸧

請願࣭陳情ࡘ࡟い࡚説明ࢆ求ࠋࡍࡲࡵ 

○議会事務局長㸦國岡雄幸君㸧 ࠊࡣ࡛ࢀࡑ㸦ニ㸧

請願࣭陳情ࡘ࡟い࡚御説明申ࠋࡍࡲࡆୖࡋ本᪥

ࡲいࡊࡈࡣ請願࣭陳情ࡓࡋࡲࡋࡓ理いཷ࡟࡛ࡲ

 ࠋࢇࡏ

以ୖ࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 説明ࡀ終わࡋࡲࡾ

 ࠋ࠿ࢇࡏࡲࡾあࡣ質疑࠿何ࠊࡀࡓ

㸦࡜ࠖࡋ࡞ࠕ呼ࡪ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ࠊࡤࢀࡅ࡞ḟࠊ࡟

㸦㸰㸧市長追加提出予定案件㸯㸰件ࡘ࡟い࡚説

明ࢆ求ࠋࡍࡲࡵ 

○総務企画部長㸦増住眞也君㸧 一般質問最終

᪥࡟㸷件並び࡟定例会最終᪥࡟㸱件ࠊ合わ࡚ࡏ

㸯㸰件ࡢ追加議案提出ࢆ予定いࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋࡓ 

先ࡢ࡝࡯提出予定議案ࡢ一覧ࠊ一番ୗࡽࡈࢆ

 ࠋいࡉࡔくࢇ

ࠊ࡚ࡋ࡜予算議案ࡢ一般質問最終᪥提出ࠊࡎࡲ

議案第㸯㸳㸳号࣭ᖹ成㸱㸮ᖺᗘඵ代市一般会計

補ṇ予算࣭第㸯㸰号ࠊࡽ࠿裏面ࡢ第㸯㸳㸶号࣭

ᖹ成㸱㸮ᖺᗘୗ水道஦業会計補ṇ予算࣭第㸰号

伴う人件費及び࡟人஦院勧告等ࠊࡣ㸲件ࡢ࡛ࡲ

ࡍࡲいࡊࡈࡀࡢࡶࡢ現在ෆ容精査中ࠊ࠿࡯ࡢࡑ

࡟最終᪥ࡢ一般質問ࠊࡵ࡜ࡲࡾྲྀ࡟᪩急ࠊ࡛ࡢ

追加࠾ࢆ願いࡿࡍ予定࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

ḟࠊ࡟一般質問最終᪥ࡢ஦件議案㸰件࡛ࡊࡈ

いࠊࡀࡍࡲ議案第㸯㸳㸷号࣭熊本県市⏫村総合

஦務組合規約ࡢ一部変更ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟構成

組合ྡࡢ称変更࡟伴いࠊ規約ࡢ一部変更ࡘ࡟い

࡚議会ࡢ議決ࢆ求ࡊࡈ࡛ࡢࡶࡿࡵいࠋࡍࡲḟࡢ

議案第㸯㸴㸮号࣭බ᭷水面埋立免許࡟対ࡿࡍ意

見ࢆ述ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟࡜ࡇࡿ࡭ඵ代市新港⏫

地先බ᭷水面ࠊ㸯㸵㸰㸵．㸴㸳ᖹ方メ࣮ࠊࡢࣝࢺ

い᪨࡞ࡀ異議ࡋ対࡟埋立免許ࡢ࡚ࡋ࡜頭用地ࡩ

求ࢆ議決ࡢ議会ࠊい࡚ࡘ࡟࡜ࡇࡿ࡭述ࢆ意見ࡢ

 ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡿࡵ

ḟࠊ࡟一般質問最終᪥提出ࡢ条例議案ࡁࡘ࡟

議ࡢ議案第㸯㸴㸯号࣭ඵ代市議会議員ࠊ࡚ࡋࡲ

員報酬等࡟関ࡿࡍ条例ࡢ一部改ṇࡘ࡟い࡚ࠊࡽ࠿

第㸯㸴㸱号࣭ඵ代市一般職ࡢ職員ࡢ給୚࡟関ࡍ

採用等ࡢ任期付職員ࡢ条例及びඵ代市一般職ࡿ

ࠊࡣ㸱件ࡢ࡛ࡲい࡚ࡘ࡟一部改ṇࡢ条例ࡿࡍ関࡟

先ࡢ࡝࡯予算議案ྠ様ࠊ人件費࡟係ࡿ஦項࡛ࠊ

人஦院勧告等࡟伴い所要ࡢ改ṇࢆ行うࡈ࡛ࡢࡶ

 ࠋࡍࡲいࡊ

最後ࠊ࡟定例会最終᪥ࠊ閉会᪥ࡢ追加提出議

案ࠊ࡚ࡋ࡜人஦議案 㸱 件ࢆ予定ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

議案第㸯㸴㸲号ࡽ࠿議案第㸯㸴㸴号ࠊࡣいࡎ

人஦ࡿࡍ関࡟推薦ࡢ人権擁護委員候補者ࠊࡶࢀ

案件࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ௒回ࠊࡣ㸱ྡࡢ方ࠊࡀ来ᖺ

㸱᭶㸱㸯᪥࡚ࡗࡶࢆ任期満了࡜ࡇࡍࡲࢀࡽ࡞࡜

ࡶࡿࡍ願い࠾ࢆ後任者ࡢ委員ࡢ㸱ྡࡢࡇࠊࡽ࠿

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛ࡢ

以ୖࠊࡀ追加提出議案࡛ࡊࡈい࡝ࠋࡍࡲうࡒ

   ࠋࡍࡲࡋ願い࠾くࡋࢁࡼ

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 説明ࡀ終わࡋࡲࡾ

 ࠋ࠿ࢇࡏࡲࡾ質疑あ࠿何ࠊࡀࡓ

㸦࡜ࠖࡋ࡞ࠕ呼ࡪ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ḟࠊ࡟㸦㸱㸧会期

 ࠋࡍࡲࡋࡓ協議いࠊい࡚ࡘ࡟決定ࡢ

 ࠋࡍࡲࡵ求ࢆい࡚報告ࡘ࡟招集᪥ࠊࡎࡲ

○総務企画部長㸦増住眞也君㸧 招集᪥ࡘ࡟い

午ࠊ᭶曜᪥ࠊ㸯㸯᭶㸰㸴᪥ࠊࡀࡍࡲいࡊࡈ࡛࡚
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前㸯㸮時࠾ࡽ࠿願いࡓࡋい࡜思い࡝ࠋࡍࡲうࠊࡒ

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾くࡋࢁࡼ

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ࡣ࡛ࢀࡑ会期ࡘ࡟

い࡚࠾ࠊ諮ࡾいࠋࡍࡲࡋࡓ会期᪥程ࡋࡲࡁࡘ࡟

委員長腹案ࠕ㸦ࠋ࠿うࡻࡋࡲࡋࡓいࡀ࠿いࠊࡣ࡚

委ࠊࡣ࡛ࢀࡑ㸧ࡾ者あࡪ呼࡜ࠖࡍࡲࡋ願い࠾࡛

員長腹案ࡢ声ࡀあࡊࡈ࡟࠿࡯ࠊࡀࡓࡋࡲࡾいࡲ

委ࠊࡣ࡛ࢀࡑ㸧ࡾ者あࡪ呼࡜ࠖࡋ࡞ࠕ㸦ࠋ࠿ࢇࡏ

員長腹案ࢆ஦務ᒁ࡟配付いࠋࡍࡲࡏࡉࡓ 

㸦書グࠊ委員長腹案ࢆ配付㸧 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ࠊࡣ࡛ࢀࡑ念ࡓࡢ

 ࠋࡍࡲࡏࡉࡓ説明いࡾࡼ஦務ᒁࠊࡵ

○議会事務局次長㸦増⏣智郁君㸧 ࡼࡣ࠾うࡈ

者あࡪ呼࡜ࠖࡍࡲいࡊࡈうࡼࡣ࠾ࠕ㸦ࠋࡍࡲいࡊ

ࡲࡁࡔࡓい࡚ࡋࡉࡾ配࠾ࡲいࡔࡓࡣ࡛ࢀࡑ㸧ࡾ

ࡏࡉ御説明ࢆ㸯㸰᭶定例会᪥程委員長案ࠊࡓࡋ

࡚いࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

 㸯㸯᭶㸰㸴᪥᭶曜᪥ࠊ㸯㸮時ࡀ本会議開会࡛

質疑࣭一般質ࠊࡀ翌㸰㸵᪥火曜᪥ࠋࡍࡲいࡊࡈ

問ࡢ締ࡵษࠊࡾ午前㸯㸮時ࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜࡛ࡲ

㸯㸰᭶㸲ࠊ࡚ࡋࡲࡾ㸯㸰᭶入ࠊ࡚ࡋࡲࡁ続ࠋࡍ

᪥火曜᪥ࡽ࠿㸯㸰᭶㸵᪥金曜᪥ࠊࡀ࡛ࡲ質疑࣭

一般質問ࠊ㸯㸮᪥᭶曜᪥ࠊࡀ質疑࣭一般質問ࡢ

予備᪥ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜ḟࡢ᪥ࠊ㸯㸯᪥ࡽ࠿

㸯㸲᪥金曜᪥ࠊࡀ࡛ࡲ各常任委員会ࡀ予定ࢀࡉ

ࡽ࠿㸯㸯᪥火曜᪥㸯㸮時ࠊࡎࡲࠊ࡚ࡋࡲࡾ࠾࡚

建設環境委員会ࠊ㸯㸰᪥水曜᪥㸯㸮時㸱㸮ศ࠿

㸯㸱᪥木曜᪥㸯㸮時経済企ࠊ文教福祉委員会ࡽ

業委員会ࠊ㸯㸲᪥金曜᪥㸯㸮時ࡽ࠿総務委員会

㸯ࡓࡋࡲࡋ申࡝࡯先ࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜

㸰᪥水曜᪥文教福祉委員会ࡢ᪥ࠊࡣ㸯㸮時㸱㸮

ศࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜先般ࠊ議員ࡢ皆様ࡣ࡟

ࡍࡲいࡊࡈࡣ予定࡛ࠊࡀࡓࡋࡲࡾ࠾࡚ࡋ伝え࠾

ࢀࡉ予定ࡀ訪問࡟本市ࡽ࠿基隆市ࠊ᪥ࡢࡑࠊࡀ

市議会ࠊࡀ場合ࡓࢀࡉ訪問ࠊ通常ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚

関ࡓい࡚ࡗ行ࡶ࡛ࡲࢀࡇࢆ歓迎式典ࠊう࡛࡯ࡢ

係ୖࠊ歓迎式典ࡀ㸷時半ࡢࡽ࠿開催࠾࡚ࡗ࡞࡜

い࡚ࢀく࠾㸱㸮ศࡀう࡯ࡢ委員会ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ

関ࡣ࡜議会運営ࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛ࢁࡇ࡜ࡿ

係ࡊࡈいࠊࡀࢇࡏࡲ歓迎式典ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ全議

員ࢇࡉ出席いࡔࡓい࡚ࡢ式典ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞࡜

࠾ࠊ途後᪥確定ḟ第ูࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ศࡢࡑ

知࡯ࡢࡏࡽう࡚ࡏࡉࢆいࡓࡁࡔࡓい࡜思いࠋࡍࡲ  

㸰㸮᪥木曜᪥㸯ࠊ࡚ࡋࡲࡾ戻࡟᪥程ࡣ࡛ࢀࡑ

㸮時ࡀ閉会ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜会期ࠊࡀ㸰㸳᪥

間࡜いうࡊࡈ࡛࡜ࡇいࠋࡍࡲ会期中㸰㸳᪥間࡟

開ࡀ全員協議会ࠊ議会運営委員会ࠊ࡚ࡋࡲࡁ࠾

㸯㸯᭶㸰ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࡽࡕࡑࠊࡀࡍࡲࢀ࠿

㸴᪥㸷時ࡀࡽ࠿議会運営委員会ࠊ㸷時㸱㸮ศ࠿

本会議終ࠊ㸯㸰᭶㸴᪥木曜᪥ࠊ全員協議会ࡀࡽ

了後ࠊ議会運営委員会ࠊ㸯㸰᭶㸰㸮᪥木曜᪥ࠊ

㸷時ࡀࡽ࠿議会運営委員会ࠊ㸷時㸱㸮ศࡽ࠿全

員協議会ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜ 

以ୖ࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ࡣいࡔࡓࠊいࡢࡲ

案ࡘ࡟い࡚何࠿御意見等あࠋ࠿ࢇࡏࡲࡾ 

㸦࡜ࠖࡋ࡞ࠕ呼ࡪ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ࡛ࢀࡑࠊࡤࢀࡅ࡞

ࠊࡣ会期ࡢ㸯㸰᭶定例会ࠋࡍࡲࡋࡓいࡾ諮࠾ࡣ

㸯㸯᭶㸰㸴᪥ࡽ࠿㸯㸰᭶㸰㸮᪥ࡢ࡛ࡲ㸰㸳᪥間

 ࠋ࠿ࢇࡏࡲࡾ御異議あ࡟࡜ࡇࡿࡍ࡜

㸦ࠕ異議࡜ࠖࡋ࡞呼ࡪ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 御異議࡜ࡋ࡞認ࠊࡵ

願い࠾ࢆ㏥室ࡣ執行部ࠋࡓࡋࡲࡋ決࡟うࡼࡢࡑ

 ࠋࡍࡲࡋ

 ḟࠊ࡟㸦㸲㸧ࡢࡑ他ࡘ࡟い࡚ࠊ何࠿あࢇࡏࡲࡾ

 ࠋ࠿

㸦࡜ࠖࡋ࡞ࠕ呼ࡪ者あࡾ㸧 

                            

◎その他 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ࠊࡤࢀࡅ࡞ḟࠊ࡟

㸰．ࡢࡑ他ࡘ࡟い࡚何࠿あࠋ࠿ࢇࡏࡲࡾ 

㸦࡜ࠖࡋ࡞ࠕ呼ࡪ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ࠊࡤࢀࡅ࡞以ୖ࡛

議会運営委員会ࢆ閉会いࠋࡍࡲࡋࡓ 
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 。午前㸯㸮時㸰㸱ศ 閉会) 

 

ඵ代市議会委員会条例第㸱㸮条第㸯項ࡢ規定࡟

 ࠋࡿࡍ署ྡࡾࡼ

  ᖹ成㸱㸮ᖺ㸯㸯᭶㸯㸷᪥ 

 議会運営委員会 

 委 員 長 

 


